
Pauta da Sessão Ordinária de 14/08/2023 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO – 2ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2023 – MESA DIRETORA 

Institui o Programa Câmara Sustentável, que estabelece as diretrizes do 
Plano de Gestão Logística no âmbito da Câmara Municipal de Rio 
Brilhante/MS.  

 

VETO INTEGRAL Nº 01/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL 

Ao Projeto de Lei nº 87/2022 

 

PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES 

 

VEREADORA ROSE GIULIANI - PSD 

 

REQUERIMENTO Nº 94/2023  

Ao Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional do Instituto Federal de 
Mato Grosso do Sul (PRODI), Fernando Silveira Alves, com cópia ao  
Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Educação, 
SOLICITANDO  estudo de viabilidade para instalação de unidade do 
Instituo Federal de Mato Grosso do Sul (IFMS), no Município de Rio 
Brilhante – MS, ou na inviabilidade, a implantação de cursos na modalidade 
à distância. 

REQUERIMENTO Nº 98/2023  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
SOLICITANDO manutenção, reparos, roçada, cascalhamento e podas de 
árvores da via de acesso lateral que liga a BR-163 à ponte do Rio Brilhante. 



REQUERIMENTO Nº 106/2023        (se aprovada a dispensa das formalidades 
regimentais) 

Ao Governador do Estado e ao Secretário de Estado de Justiça e Segurança 
Pública, SOLICITANDO aumento do efetivo da Polícia Civil no Município 
de Rio Brilhante - MS. 

REQUERIMENTO Nº 107/2023       (se aprovada a dispensa das formalidades 
regimentais) 

Ao Governador do Estado e ao Secretário de Estado de Justiça e Segurança 
Pública, SOLICITANDO aumento do efetivo da Polícia Militar no 
município de Rio Brilhante - MS. 

 

VEREADOR JOSÉ MARIA CAETANO DE SOUSA – NÔ - PP 

 

REQUERIMENTO Nº 95/2023  

Ao  Governador do Estado,  Eduardo Riedel, à Senadora Tereza Cristina e 
ao Deputado Federal Marcos Pollon,  SOLICITANDO que seja viabilizado 
recursos financeiros através de emenda parlamentar para conclusão da obra 
de pavimentação asfáltica e drenagem do Bairro Antônia de Souza Barbosa. 

REQUERIMENTO Nº 96/2023  

Ao  Governador do Estado,  Eduardo Riedel, à Senadora Tereza Cristina e 
ao Deputado Federal Marcos Pollon, SOLICITANDO  que seja viabilizado 
recursos financeiros através de emenda parlamentar para conclusão da obra 
de pavimentação asfáltica e drenagem do Parque Industrial e da Agrovila 
José Cazuza 

INDICAÇÃO Nº 248/2023  

Ao Deputado Estadual Zé Teixeira, SUGERINDO a seguinte providência: 
que o centro reservatório de tratamento de água localizado na quadra nº 276, 
Bairro Nova Rio Brilhante no município de Rio Brilhante/MS, seja 
denominado Gilberto Carlino. 

 

VEREADOR VENIZELOS PAPACOSTA NETO - UNIÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 97/2023 



Ao Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Administração, ao 
Secretário Municipal de Finanças, Planejamento e Controle  e à Gerente de 
RH do Município, SOLICITANDO as seguintes informações: quantos 
vigias concursados e contratados existem no município e qual o valor total 
que representaria pagar à todos, o adicional de periculosidade; quantas 
merendeiras concursadas e contratadas existem no município e qual o valor 
total que representaria pagar a todas o adicional de insalubridade; quantos 
funcionários concursados e contratados existem no município na fábrica de 
fraldas e qual o valor total que representaria pagar a todos o adicional de 
periculosidade; e quanto representaria contratar mais duas funcionárias, 
pagando-se o respectivo adicional. 

 

VEREADOR CARLOS ROBERTO SEGATTO – TUCURA - PTB 

 

INDICAÇÃO Nº 92/2023  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura,  
SUGERINDO a construção de um campo de futebol suíço na Agrovila José 
Cazuza. 

INDICAÇÃO Nº 93/2023  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura,  
SUGERINDO revitalização da pista de skate, localizada em anexo ao 
Ginásio Poliesportivo Luiz Alberto Lima Portel. 

INDICAÇÃO Nº 94/2023  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura,  
SUGERINDO realização de estudo com o objetivo de adquirir uma área e 
implantar um distrito industrial na saída para Dourados. 

INDICAÇÃO Nº 95/2023 

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura,  
SUGERINDO que seja revisto o fluxo e a documentação exigida dos 
beneficiários do INSS, para fins de isenção do IPTU. 

INDICAÇÃO Nº 96/2023  

Ao Prefeito Municipal, SUGERINDO estudo da possibilidade de implantar 
a semana do primeiro emprego, para os jovens que estão iniciando a jornada, 



em busca de trabalho, e buscar orientar da melhor forma possível o caminho 
a ser tomado. 

 

VEREADOR EVERTON CRISTIANO CARVALHO - UNIÃO 

 

INDICAÇÃO Nº 241/2023  

Ao Prefeito Municipal com cópia ao presidente da Fundação de Cultura, 
Esporte e Lazer (FUNCERB), SUGERINDO que viabilize a realização da 
apresentação do projeto ‘Dança do Ventre sem Limites’, neste município. 

INDICAÇÃO Nº 242/2023  

Ao Prefeito Municipal SUGERINDO que seja feito levantamento do 
número de crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA) cadastradas 
e laudadas para fins de confecção da CIPTEA (Carteira de Identificação de 
Portadores de Espectro Autista) de acordo com a Lei nº13.977/2020. 

INDICAÇÃO Nº 243/2023  

Ao Prefeito Municipal com cópia à Agência de Transporte e Trânsito de Rio 
Brilhante (AGETRAT) e a Secretaria Municipal de Infraestrutura 
(SEINFRA), SUGERINDO que seja providenciado a inserção do símbolo 
do autismo nas placas de sinalização de vagas de estacionamento. 

 

VEREADOR RODRIGO MARTINS LABOISSIER RAMOS - PSDB 

 

INDICAÇÃO Nº 244/2023  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde,  SUGERINDO 
estudo da possibilidade de promover de vinte por cento para quarenta por 
cento a insalubridade dos condutores de ambulância do município. 

INDICAÇÃO Nº 245/2023  

Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Saúde e ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura, SUGERINDO estudo da possibilidade da 
instalação de uma academia ao ar livre no Bairro Nova Esperança. 

INDICAÇÃO Nº 246/2023  



Ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Saúde e ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura, SUGERINDO estudo da possibilidade da 
instalação de uma academia ao ar livre no Assentamento São judas. 

INDICAÇÃO Nº 247/2023  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
SUGERINDO estudo da possibilidade de realizar a manutenção dos 
letreiros das entradas da cidade. 

 

VEREADORA WANDRESSA FREITAS BARBOSA - PSB 

 

INDICAÇÃO Nº 249/2023  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura com cópia para o 
Secretário Municipal de Desenvolvimento, SUGERINDO a execução dos 
serviços de reforma geral (pintura, reformas hidráulica e elétrica, troca ou 
limpeza nos azulejos) nos banheiros públicos da Praça Dr. Boaventura. 

 

VEREADOR ADAILTON MENDES DE LIMA - PSD 

 

INDICAÇÃO Nº 251/2023  

Ao Prefeito Municipal e a Secretário de Infraestrutura, SUGERINDO que 
seja implantado quebra-molas ou faixa elevada na Rua Nenê Venâncio 
próximo ao número 275. 

 

VEREADOR JUAREZ ALVES ROZA - MDB 

 

INDICAÇÃO Nº 252/2023  

Ao Prefeito Municipal  e ao Secretário de Infraestrutura, SUGERINDO que 
o parque de exposição seja implantado às margens da BR-163, ao lado da 
EFAR - Escola Família Agrícola Rosalvo da Rocha Rodrigues. 

 

VEREADOR PAULO CESAR ALVES – MDB 



 

REQUERIMENTO Nº 99/2023 

Ao Deputado Estadual PAULO CORRÊA e ao Departamento Nacional de 
Infraestrutura e Transportes, (DNIT), do Estado do Mato Grosso do Sul. 
SOLICITANDO a implantação de um redutor de velocidade (lombada 
eletrônica) na BR-267, no KM 291 + 400 m, no Parque Industrial de Rio 
Brilhante/MS. 

INDICAÇÃO Nº 250/2023  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura,  SUGERINDO a 
possibilidade de concessão de transporte coletivo urbano e rural (circular), 
nos bairros do Município de Rio Brilhante/MS, no Distrito de Prudêncio 
Thomaz (Aroeira) e no Assentamento São Judas. 


